

写手
►C02版
影视
►C06版

故事
►C04版
连载
►C07版

亲子
►C05版
寻味
►C08版

C 叠

C01网事

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao

洛阳晚报 新浪微博 洛阳微博
<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>

@微播生活 沟通你我 欢迎关注

微博录

慈爱基金：我们可以缺钱，但不能缺德；可以失言，但不能失信；可以倒下，但不能跪下；可以求名，但不能盗名；可以低落，但不能堕落；可以放松，但不能放纵；可以虚荣，但不能虚伪；可以平凡，但不能平庸；可以浪漫，但不能浪荡；可以生气，但不能生事；可以随性，但不能随便。

经典微小说：香烟相亲回来，经过一番思考，终于下定决心嫁给火柴。打火机不服，问：“我时尚新潮，你高贵不凡，我们才是绝配啊！你为何选择土得掉渣的火柴呢？”香烟说：“因为你的爱只能是一刹那的，一旦我香消玉殒，你肯定会移情别恋，而火柴一辈子只会爱我一个。”

顾小白微博：女人这一生，最看重的永远是婚姻，女人会把婚姻的成功当成人生最大的成功。其实，很多姑娘并不是不敢裸婚，只是害怕柴米油盐挤走了浪漫，爱情在贫贱面前无处容身。一个男人，可以没有钱，但一定要给你爱的女人信心。女人可以吃苦受穷，但前提一定得是那个男人值得让她去受熬煎！

微图片



汽车资讯报：这是我见过的最牛的办公桌！

微读书

全球经典书摘：英雄与圣贤的区别：英雄能够征服天下，不能征服自己，圣贤不想去征服天下，而征服了自己；英雄是将自己的烦恼让别人挑起来，圣人是自己挑尽了天下人的烦恼。

——《南怀瑾谈生活与生存》

2011微博盘点

在即将过去的2011年，微博上各路红人层出不穷，最终能让我们记住的，是那些曾经感动过我们的人。从年初轰轰烈烈的“微博打拐斗士”，到动车事故中受到千万网友祝福的“奇迹女孩”小伊伊，近日，新浪微博评选出了2011感动微博十大人物。感动你我，这世界有爱才转动；感动你我，这世界有爱才永恒！

2011感动微博十大人物

邓飞



邓飞，1978年生，湖南沅江人，现为《凤凰周刊》编委、记者部主任，是“中国贫困山区小学生免费午餐”项目的发起人。

通过网络向全社会募集善款，帮助偏远山区的孩子们解决午餐问题，是邓飞和他的“免费午餐”团队一直追求的目标。

于建嵘



于建嵘，男，1962年9月生于湖南衡阳，现任中国社会科学院农村发展研究所教授，社会问题研究中心主任。

他撰写了大量关注民生的热点文章，被网民称为“中国底层民意的真实代表”。他倡导的“随手拍照解救乞讨儿童”活动让全国千百个失子家庭看到孩子回家的希望。

知书识墨



顺德网友“知书识墨”3岁的儿子墨墨患上绝症后，她四处求医，期望奇迹出现。

为了记录与孩子共同对抗病魔的历程，2011年5月起，她每天将儿子的病情在微博上“直播”，引来众多网友关注。她用微博记录了爱子墨墨生命中的最后一段旅程，这位母亲的执著与坚强让无数网友落泪。

非常网 瑞宜恒馅饼 特约
桂林尧街与零号路交叉口
电话：15565375201

吴菊萍



吴菊萍，女，1980年生，浙江嘉兴人。2011年7月2日，杭州一住宅小区内，一名两岁女孩突然从10楼坠落，刚好路过的吴菊萍毫不犹豫地冲过去，接住了小女孩，她的左臂被撞成粉碎性骨折。只有母亲，才会迸发出如此惊天动地的能量，吴菊萍被网友称为“最美妈妈”。

郭明义



郭明义，1958年12月生，辽宁鞍山人。入党30年来，他发挥先锋模范作用，在每个工作岗位上都取得了突出的业绩。他每天提前2个小时上班，工友们称他是“活雷锋”；他20年献血6万毫升；他为希望工程、灾区群众捐款12万元，先后资助了180多名特困生，自己家中却一贫如洗。

傅蔚冈



药家鑫案一审宣判后，34岁的上海金融与法律研究院执行院长傅蔚冈发布一条微博，称该微博每被转发一次，就为受害者张妙的孩子捐助一元钱。7月14日，傅蔚冈兑现承诺，将总额54.5万元的捐款正式转交给张妙的家属。

李娜

李娜，中国女子网球队运动员，1982年生于湖北武汉。李娜6岁开始练习网球，1999年转为职业选手。2011年6月4日，在法国网球公开赛中，李娜击败卫冕冠军斯齐亚沃尼，29岁的她成为第一个获得网球大满贯赛单打冠军的亚洲选手。

鲍秀兰



鲍秀兰，1933年7月出生于上海，北京协和医院儿科主治医师，擅长脑瘫的早期诊断和干预治疗。作为知名专家，她在工作之余开通了微博，每问必复，让人敬佩不已。

于娟



于娟，女，32岁，祖籍山东济宁，博士，复旦大学优秀青年教师。她在2010年1月被确诊为乳腺癌晚期，在健康状况稍好的时候，她开始回忆并记录下生活的点点滴滴。2011年4月19日，于娟因病辞世。

小伊伊



小伊伊，本名项炜伊，浙江温州人。她是“7·23”动车事故中最后一名获救者。这是一个有着顽强生命力的小女孩，她的父母已遇难，在被困20个小时后，这个坚强而又幸运的小女孩被救援人员找到，大家称她为“奇迹女孩”。

(据新浪网、互动百科网)